
Vzorník látek B – Grande

03 56 7739 65 9006 61 8155 75 97

06 45 79 8820 6909 61 80 9939 70

Vzorník látek B – Ronda

02 56 7939 6106 59 81 90 95 9945 69

Vzorník látek B – Icon

20 45 77 9237 59 8524 56 79 9638 75 87

Vzorník látek B – Basel

Vzorník látek B – Canyon

06 56 87 9626 7015 59 9229 79

Vzorník látek B – Metro

04 37 74 8777 9915 5511 45 75 9024 59 84

Vzorník látek B – Nobilia

02 37 65 77 9273 88 10009 5806 52 72 84 9416 61 76

Vzorník látek B – Melva

02 33 70 948309 6106 39 72 9920 63 87

02 61 76 9416 7209 69 84 9820 73

Vzorník látek B – Milos

Vzorník látek – kolekce B Příplatek 20 %. Výběr látek lze použít na označené sedací 
soupravy, pohovky, postele – označení v liště písmenem B

Obývací pokoje / sedací soupravy

Ložnice

Dětské, studentské pokoje

Jídelní stoly, židle

Předsíně, koupelny
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Legenda

R rozklad
RK rozklad klasický výsuvný
RD rozklad Delfin
RC rozklad Clic-Clac
RA rozklad automat

ÚP úložný prostor
B výběr potahových látek 
PV pružina vlnitá
PB pružina bonel
PP PUR pěna

L levé provedení
P pravé provedení
U  univerzální provedení  

(možné ustavit jako L i P)

R ÚP B PV PB PP L/P
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Vzorník látek A – Pegasus

08 56 8633 72 9309 59 8845 76 97

Vzorník látek A – Cover

02 52 8324 69 9215 61 8729 70

79 90 9683 9481 9285 95

08 28 6323 4116 37 7226 61

Vzorník látek A – Malmo new

09 70 8833 8220 72 9461 86

Vzorník látek A – Gusto

21 9026 9622 9528

Vzorník látek A – Dora

16 73 9268 8852 84 9672 89

Vzorník látek A – Primo

96 10097

61

86 9576 9165 9083 93

13 28 5123 4021 34 6024 41

Vzorník látek A – Soro

98 100

72

90 9782 9278 9186 96

22 28 6424 3523 29 6525 63

Vzorník látek A – Bergamo

96 100

52

72 87 9580 919081 94

12 25 3423 2722 26 4524 28

Vzorník látek A – Inari

10065 84 9672 9069 8580 95

21 29 6123 4022 37 6424 51

Vzorník látek A – Orinoco

15 55 9524 9023 56 10048 91

Vzorník látek A – Etna

05 25 8417 6914 61 9621 72

Vzorník látek A – Sawana

Legenda k sedacím soupravám a pohovkám 
znázorňuje obsahující funkce, výplně, možnosti stran
     obsahuje         neobsahuje

Akce je platná po dobu platnosti katalogu 
nebo do vyčerpání skladových zásob.
Za tiskové chyby neručíme.

Vzorník látek – kolekce A 

Potahová látka Easy Clean

Látka se vyznačuje úpravou založenou 
na nanočásticích, jejichž složení účinně 
blokuje vniknutí špíny. Toto umožňuje 
odstranění dokonce i nejobtížnějších skvrn 
bez nutnosti použití čisticích prostředků. 
Technologie Easy Clean umožňuje odstranění 
skvrny pouze vodou nebo vodou s mýdlem. 
Díky tomu snadno odstraníme skvrny 
od kečupu, kávy apod.

1.  Odstraňte špínu 
pomocí lžičky  
(kečup apod.)

2.  Skvrnu navlhčete 
vodou a osušte 
papírovým 
ručníkem

3.  Ponechejte 
do úplného 
vyschnutí

Čištění a péče o kůži

Čistič je použitelný 
na kůži 
barevnou i bílou. 
Při pravidelném 
čištění a impregnaci 
kůže zůstane dlouho 
vláčná. Fixuje barvu 
povrchové úpravy.

Čištění a péče o látku

Pravidelná údržba 
čalouněných 
výrobků spočívá 
v odstraňování 
povrchového 
prachu a drobných 
nečistot – výrazně 
prodlouží životnost 
potahového 
materiálu. K čištění 
skvrn na čalounění 
doporučujeme 
přípravek Star.

Příplatek 10 %. Výběr látek lze použít na označené sedací 
soupravy, pohovky, postele – označení v liště písmenem B



3Obývací pokoje / Bytové stěny

Bytové stěny Mnoho stylů, nadčasových designů, skloubení funkčnosti, elegance, trendu

Belinda bytová stěna

š. × v. × hl.: 
230 × 200 × 42 cm
dub sonoma

Belinda bytová stěna

š. × v. × hl.: 
230 × 200 × 42 cm
beton / bílá
bílá
Možné dokoupit 
LED osvětlení – sada 2 ks  
(1 350 Kč  700 Kč) vhodné do bytové 
stěny nebo komody

8 750 Kč

4 990 Kč

21 980 Kč

10 990 Kč

8 750 Kč

4 990 Kč

bílá

beton / bílá komoda Belinda beton / bílá

komoda Belinda bílá

Alvora bytová stěna

š. × v. × hl.: 
280 × 190 × 45 cm
dub sonoma
Včetně LED osvětlení

Belinda komoda

š. × v. × hl.: 154 × 86 × 40 cm
dub sonoma 

6 950 Kč  3 990 Kč

Belinda komoda

š. × v. × hl.: 154 × 86 × 40 cm
beton / bílá
bílá 

6 950 Kč  3 990 Kč

Alvora konferenční stolek

š. × v. × hl.: 120 × 55 × 59 cm
dub sonoma 

2 780 Kč  1 390 Kč
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Bytové stěny Mnoho stylů, nadčasových designů, skloubení funkčnosti, elegance, trendu

Obývací pokoje / Bytové stěny

Robben
š. × v. × hl.: 
270 × 190 × 40 cm
bílá / beton

Robben
š. × v. × hl.: 
270 × 190 × 40 cm
dub lefkas
dub sonoma

Robben 2D komoda

š. × v. × hl.: 
97 × 82 × 40 cm
bílá / beton 
dub lefkas
dub sonoma
bílá

Robben 3D komoda

š. × v. × hl.: 
149 × 82 × 40 cm
dub lefkas 
bílá / beton 
dub sonoma
bílá

13 050 Kč

7 490 Kč

13 050 Kč

7 490 Kč

4 590 Kč

2 590 Kč

6 450 Kč

3 690 Kč

Možné dokoupit 
LED osvětlení:
LED 2 klipy 950 Kč  490 Kč

LED 6 klipů 1 250 Kč  690 Kč

Možné dokoupit 
LED osvětlení:
LED 2 klipy 950 Kč  490 Kč

LED 6 klipů 1 250 Kč  690 Kč

dub lefkas

dub lefkas bílá / beton

dub sonoma
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Bytové stěny Mnoho stylů, nadčasových designů, skloubení funkčnosti, elegance, trendu

Obývací pokoje / Bytové stěny

Robben XL
š. × v. × hl.: 
300 × 190 × 34–40 cm
dub sonoma
dub lefkas
bílá / beton

13 850 Kč

7 990 Kč

Možné dokoupit 
LED osvětlení:
LED 4 – sada 8 klipů  
2 050 Kč  1 160 Kč

dub lefkas

bílá / beton bílá

dub sonoma

Robben 2D2S komoda

š. × v. × hl.: 
156,5 × 82 × 40 cm
dub sonoma
dub lefkas 
bílá / beton
bílá
Možné dokoupit 
LED osvětlení – LED 2 klipy  
(950 Kč  490 Kč) 

6 950 Kč

3 690 Kč

Monti
š. × v. × hl.: 
315 × 200 × 45 cm
pinie andersen / ořech

23 980 Kč

11 990 Kč

Hrubá horní 
deska 32 mm
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Bytové stěny Mnoho stylů, nadčasových designů, skloubení funkčnosti, elegance, trendu

Obývací pokoje / Bytové stěny

Bibien new
š. × v. × hl.: 
280 × 185 × 36–46 cm
dub sonoma / černá
Včetně LED osvětlení 
Tvrzené sklo

Apolena
š. × v. × hl.: 
308 × 200 × 34–44 cm
dub sonoma

Padre
š. × v. × hl.: 
340 × 197,5 × 44 cm
dub sonoma 
Možné dokoupit 
LED osvětlení – LED 6 klipů  
(1 250 Kč  690 Kč) 

21 000 Kč

10 490 Kč

17 350 Kč

9 990 Kč

29 350 Kč

16 990 Kč

Všechny bytové stěny 
Alvora, Apolena, Bibien 
a Padre je možné 
kombinovat s komodami 
Robben 2D, Robben 3D 
a Robben 2D2S na str. 4–5 
v tomto katalogu.

Možné dokoupit 
LED osvětlení:
LED 2 klipy 950 Kč  490 Kč

LED 5 klipů 1 250 Kč  690 Kč

Apolena komoda

š. × v. × hl.: 156 × 82 × 40 cm
dub sonoma 

6 950 Kč  3 990 Kč

Hella konferenční stolek

š. × v. × hl.: 110 × 55 × 68 cm
dub sonoma 

3 325 Kč  1 990 Kč
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Bytové stěny Mnoho stylů, nadčasových designů, skloubení funkčnosti, elegance, trendu

Obývací pokoje / Bytové stěny

Margareta
š. × v. × hl.: 
300 × 202 × 52 cm
dub san remo rustic / dub hnědý
Možné dokoupit LED osvětlení – 
LED 3 klipy (1 250 Kč  650 Kč) 

18 450 Kč

11 990 Kč

Vivaldi
š. × v. × hl.: 
300 × 202 × 52 cm
dub san remo rustic / dub san remo 
pískový / dub hnědý

19 920 Kč

12 490 Kč

Loreta
š. × v. × hl.: 
320 × 202 × 52 cm
dub zlatý / bílá lesk
Možné dokoupit LED osvětlení – 
LED 1 klip (750 Kč  380 Kč) 

19 990 Kč

12 990 Kč

Možné dokoupit 
LED osvětlení:
LED 1 klip 750 Kč  380 Kč

Hella konferenční stolek

š. × v. × hl.: 110 × 55 × 68 cm
dub san remo rustic 

3 325 Kč  1 990 Kč

Vivaldi komoda

š. × v. × hl.: 100 × 132 × 45 cm
dub san remo rustic / dub san 
remo pískový / dub hnědý 

6 600 Kč  4 290 Kč

Vista konferenční stolek

š. × v. × hl.: 113 × 48 × 70 cm
bílá / bílá lesk 

3 300 Kč  2 100 Kč
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Bytové stěny Mnoho stylů, nadčasových designů, skloubení funkčnosti, elegance, trendu

Obývací pokoje / Bytové stěny

Submarine
š. × v. × hl.: 
310 × 203 × 52 cm
dub san remo rustic / dub hnědý

Nelson
š. × v. × hl.: 
350 × 202 × 52 cm
jasan / dub stříbrný 

Gerti
š. × v. × hl.: 
305 × 202 × 59 cm
dub san remo pískový / 
cappuccino 

19 220 Kč

12 490 Kč

17 680 Kč

11 490 Kč

20 910 Kč

13 590 Kč

Možné dokoupit 
LED osvětlení:
LED 3 klipy 960 Kč  620 Kč

Možné dokoupit 
LED osvětlení:
LED 2 klipy 790 Kč  510 Kč

Nelson 135 komoda

š. × v. × hl.: 135 × 93 × 42 cm
jasan / dub stříbrný 

5 995 Kč  3 590 Kč

Hella konferenční stolek

š. × v. × hl.: 110 × 55 × 68 cm
dub san remo rustic 

3 325 Kč  1 990 Kč

Gerti komoda

š. × v. × hl.: 120 × 103 × 50 cm
dub san remo pískový / 
cappuccino 

5 070 Kč  3 290 Kč
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Systém Monuriki Nadčasový industriální styl v provedení masivního dubového dřeva

Obývací pokoje / Systémy

Monuriki 12 vitrína

95 × 196 × 42 cm

34 250 Kč

23 290 Kč

Monuriki 34 police

135 × 28 × 25 cm

3 400 Kč

2 310 Kč

Monuriki 35 police

170 × 28 × 25 cm

3 960 Kč

2 690 Kč

Monuriki 15 vitrína

107 × 143 × 42 cm

31 900 Kč

21 690 Kč

Monuriki 45 komoda

150 × 90 × 42 cm

22 640 Kč

15 390 Kč

Monuriki 47 komoda

170 × 90 × 42 cm

31 800 Kč

21 620 Kč

Monuriki 40  
rozkládací jídelní stůl

160–220 × 78 × 90 cm

25 560 Kč

17 380 Kč

Monuriki 41  
konferenční stolek

110 × 48 × 60 cm

8 520 Kč

5 790 Kč

Monuriki 24 TV stolek 

135 × 46 × 42 cm

10 770 Kč

7 320 Kč

Monuriki 25 TV stolek 

170 × 46 × 42 cm

17 120 Kč

11 640 Kč

Monuriki 10 
vitrína – levé otevírání

67 × 196 × 42 cm

24 530 Kč

16 680 Kč

Monuriki 11  
vitrína – pravé otevírání

67 × 196 × 42 cm

24 530 Kč

16 680 Kč

Monuriki
barevné provedení: dub medový / černá mat

Dvířka – dřevo dub masiv olejovaný 
kartáčovaný / černé elementy Finish / 
tvrzené sklo
Korpus – dýha / Finish
Kovové úchyty černé
Systém SLOW MOTION – tiché dovírání 
dvířek
Výrazná dekorativní vnitřní záda 
se vzorem – uvnitř systému Monuriki
Prvky Munuriki dodáváme ve smontovaném 
stavu (Monuriki 10, 11, 12, 15, 24, 25, 45, 47)

Možné dokoupit LED osvětlení 
2× bodové neutrální bílá LED  
(980 Kč  660 Kč do elementů Monuriki 10, 11, 12, 15, 47)

2× lišta 100 mm teplá bílá LED  
(1 300 Kč  880 Kč do elementů Monuriki 10, 11, 12, 15, 47)

2× lišta 400 mm teplá bílá LED  
(2 170 Kč  1 470 Kč do elementů Monuriki 10, 11, 12, 15, 47) 

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.

Karina židle

50 × 91 × 54 cm
nohy dřevo masiv 
v barvě dub medový

od 5 770 Kč

od 3 920 Kč

Barevné provedení sedáku: 
ECO kůže 
5 770 Kč  3 920 Kč 
černá (1114) 
bílá (1111) 
krémová (1112) 
hnědošedá (6) 
čokoládová (19) 
tmavě šedá (1118) 

látka Novel 
6 290 Kč  4 230 Kč 
krémová (02) 
světle modrá (09) 
šedá (12) 

látka Carabu 
6 710 Kč  4 560 Kč 
krémová (60) 
světle hnědá (108) 
tmavě šedá (110) 
čokoládová (92)
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Systém Lanzarote Prestižní interiér v masivním dřevě

Obývací pokoje / Systémy

Lanzarote
barevné provedení: dub zlatý

Dvířka – dřevo borovice masiv olejovaný 
kartáčovaný v barvě dub zlatý / tvrzené sklo
Korpus – dýha / Finish
Kovové úchyty champagne
Systém SLOW MOTION – tiché dovírání dvířek
Výrazné oblé tvary předních ploch 
z masivního dřeva – u systému Lanzarote 
Prvky Lanzarote dodáváme ve smontovaném 
stavu (Lanzarote 10, 11, 12, 15, 16, 25, 45, 46, 47, 80)

Možné dokoupit LED osvětlení 
1× bodové neutrální bílá LED  
(700 Kč  470 Kč do elementů Lanzarote 10, 11, 12, 46, 47)  

2× bodové teplá bílá LED  
(980 Kč  660 Kč do elementů Lanzarote 15)

1× lišta teplá bílá LED  
(1 390 Kč  940 Kč do elementů Lanzarote 10, 11, 12, 46, 47)

2× lišta teplá bílá LED  
(2 170 Kč  1 470 Kč do elementů Lanzarote 15)

1× očko teplá bílá LED  
(870 Kč  590 Kč do elementů Lanzarote 10, 11, 12, 15, 46, 47) 

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.

Lanzarote 41 
konferenční stolek

80 × 45 × 80 cm

12 310 Kč

8 370 Kč

Lanzarote 10 (L) 
Lanzarote 11 (P) 
vitrína levá/pravá

68 × 200 × 43 cm

26 680 Kč

18 140 Kč

Lanzarote 16 regál

98 × 200 × 39 cm 
včetně LED osvětlení

23 230 Kč

15 790 Kč

Lanzarote 15 vitrína

98 × 147 × 43 cm

27 420 Kč

18 640 Kč

Lanzarote 40  
rozkládací jídelní stůl 

160–205–250 × 78 × 90 cm

27 550 Kč

18 730 Kč

Lanzarote 12 vitrína

98 × 200 × 43 cm

36 810 Kč

25 030 Kč

Lanzarote 35 police

155 × 27 × 22 cm

5 060 Kč

3 440 Kč

Lanzarote 45 komoda

155 × 93 × 43 cm

31 170 Kč

21 190 Kč

Lanzarote 46 komoda

178 × 93 × 43 cm

31 060 Kč

21 120 Kč

Lanzarote 47  
TV stolek

178 × 52/54 × 43 cm

25 000 Kč

17 000 Kč

Lanzarote 80 zrcadlo

155 × 50 × 2 cm

3 950 Kč

2 680 Kč

Karina židle

50 × 91 × 54 cm
nohy dřevo masiv olejovaný 
v barvě dub zlatý

od 5 770 Kč

od 3 920 Kč

Barevné provedení sedáku: 
ECO kůže 
5 770 Kč  3 920 Kč 
černá (1114) 
bílá (1111) 
krémová (1112) 
hnědošedá (6) 
čokoládová (19) 
tmavě šedá (1118) 

látka Novel 
6 290 Kč  4 230 Kč 
krémová (02) 
světle modrá (09) 
šedá (12) 

látka Carabu 
6 710 Kč  4 560 Kč 
krémová (60) 
světle hnědá (108) 
tmavě šedá (110) 
čokoládová (92)

Lanzarote 25  
TV stolek

155 × 42 × 43 cm

15 280 Kč

10 390 Kč
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Systém Ikaria Nadčasový industriální styl Loft

Obývací pokoje / Systémy

Ikaria
barevné provedení: dub zlatý / oxid / černá

Nohy černý kov
Systém SLOW MOTION – tiché dovírání dvířek
Včetně LED osvětlení 

Rozměry prvků systému – š. × v. × hl.

Ikaria 01 vitrína

53 × 189 × 40 cm

9 070 Kč

5 890 Kč

Ikaria 64 TV stolek

178 × 55 × 40 cm

8 450 Kč

5 490 Kč

Ikaria 53 police

136 × 53 × 29 cm

1 990 Kč

1 290 Kč

Ikaria 90 
konferenční stolek

115 × 45 × 60 cm

5 680 Kč

3 690 Kč

Ikaria 72 šatní skříň

88 × 189 × 40 cm

8 910 Kč

5 790 Kč

Ikaria 02 vitrína

88 × 189 × 40 cm

11 070 Kč

7 190 Kč

Ikaria 36 knihovna

88 × 189 × 40 cm

11 070 Kč

7 190 Kč

Ikaria 42 komoda

88 × 120 × 40 cm

8 600 Kč

5 590 Kč

Ikaria 44 komoda

183 × 84 × 40 cm

9 530 Kč

6 190 Kč

Pablo R3 regál
š. × v. × hl.: 

60 × 99 × 40 cm
černá / dub
kov / MDF 

Pablo R4 regál
š. × v. × hl.: 

60 × 140 × 40 cm
černá / dub
kov / MDF 

Pablo R5 regál
š. × v. × hl.: 

60 × 180 × 40 cm
černá / dub
kov / MDF 

Mateas A regál
š. × v. × hl.: 

52 × 147 × 48 cm
černá / dub
kov / MDF 

3 390 Kč

1 760 Kč
4 350 Kč

2 260 Kč
5 240 Kč

2 720 Kč
3 290 Kč

1 710 Kč
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Konferenční stolky Nadčasový industriální styl Loft

Obývací pokoje / Konferenční stolky

Laso C 
konferenční stolek
š. × v. × hl.: 

60 × 54 × 60 cm
černá / dub
kov / dýha 

Stevia I 
konferenční stolek
š. × v. × hl.: 

80 × 30 × 80 cm
černá / dub
černá / ořech
kov / MDF + dýha 

Desire A 
konferenční stolek
š. × v. × hl.: 

60 × 35 × 60 cm
černá / dub
kov / MDF + dýha 

Pablo L 
konferenční stolek
š. × v. × hl.: 

111 × 45 × 51 cm
černá / dub
kov / MDF 

12 000 Kč

6 240 Kč

9 490 Kč

4 930 Kč

Umbrela C 
konferenční stolek
š. × v. × hl.: 

60 × 50 × 60 cm
černá / dub
kov / dýha 

8 450 Kč

4 390 Kč

5 470 Kč

2 840 Kč

Stevia II 
konferenční stolek
š. × v. × hl.: 

42 × 40 × 42 cm
černá / dub
černá / ořech
kov / MDF + dýha 

4 830 Kč

2 510 Kč

Leon II 
odkládací stolek
š. × v. × hl.: 

50 × 50 × 30 cm
černá / dub
kov / MDF + dýha 

2 790 Kč

1 450 Kč

3 520 Kč

1 830 Kč

Herda 
konferenční stolek
š. × v. × hl.: 

48 × 45 × 48 cm
černá / dub
kov / MDF + dýha 

5 470 Kč

2 840 Kč

Desire B 
konferenční stolek
š. × v. × hl.: 

50 × 40 × 50 cm
černá / dub
kov / MDF + dýha 

4 600 Kč

2 390 Kč

Umbrela B 
konferenční stolek
š. × v. × hl.: 

110 × 49 × 60 cm
černá / dub
kov / dýha 

10 580 Kč

5 500 Kč

Vitalan 
odkládací stolek
š. × v. × hl.: 

50 × 45 × 50 cm
černá / dub
kov / MDF + dýha 

3 870 Kč

2 010 Kč

Laso B 
konferenční stolek
š. × v. × hl.: 

110 × 54 × 60 cm
černá / dub
kov / dýha 

13 870 Kč

7 210 Kč

Dýha

Dýha

Dýha

Dýha

Dýha

Dýha

Dýha

Dýha

Dýha

Dýha

Dýha
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Konferenční stolky 

Rocca
š. × v. × hl.: 
110 × 40 × 60 cm
dub sonoma / sklo
2 výsuvné zásuvky

Linea plus
š. × v. × hl.: 
110 × 51–65 × 68 cm
dub sonoma
pino aurelio
Zvedací mechanismus
Oblé rohy

4 900 Kč

3 330 Kč

5 908 Kč

3 500 Kč

Castel
š. × v. × hl.: 
80 × 46 × 80 cm
dub sonoma / bílá mat
Úložný prostor
Zvedací písty

Cori
š. × v. × hl.: 
110 × 40 × 60 cm
dub sonoma / sklo 
dub sonoma / bílá mat

4 270 Kč

2 900 Kč

3 890 Kč

2 640 Kč

Ikaria 90
š. × v. × hl.: 
115 × 45 × 60 cm
dub zlatý / oxid / černá
nohy černý kov 

Výsuvná zásuvka

5 680 Kč

3 690 Kč

Arteno
š. × v. × hl.: 
108 × 40 × 60 cm
dub san remo / grafit

4 740 Kč

3 220 Kč

Timola
š. × v. × hl.: 
89 × 49 × 67 cm
bílá mat
Výsuvný s úložným 
prostorem

2 655 Kč

1 590 Kč

Ricardo
š. × v. × hl.: 
89 × 49 × 67 cm
bílá mat / dub san remo
Výsuvný s úložným 
prostorem

2 425 Kč

1 450 Kč

Combo B
š. × v. × hl.: 
110 × 50 × 60 cm
dub bělený / bílá
Nohy dub masiv 
Deska MDF

5 350 Kč

2 780 Kč

Milan L2 sada 2 ks

š. × v. × hl. stolků: 
100 × 40 × 50 cm
70 × 35 × 35 cm
dub  8 870 Kč  4 610 Kč
nohy dub masiv, deska MDF + dýha 

dub / bílá  7 910 Kč  4 110 Kč
nohy dub masiv, deska MDF

od 7 910 Kč

od 4 110 Kč

Aurea
š. × v. × hl. stolků: 
120 × 38 × 60 cm
dub / bílá  5 470 Kč  2 840 Kč
nohy dub masiv, deska MDF

dub  6 200 Kč  3 220 Kč
nohy dub masiv, deska MDF + dýha

od 5 470 Kč

od 2 840 Kč

Milan S2 sada 2 ks

50 × 45 × 50 cm
40 × 40 × 40 cm
dub / bílá  4 740 Kč  2 460 Kč

dub / šedá  4 740 Kč  2 460 Kč
nohy dub masiv, deska MDF 

dub  5 470 Kč  2 840 Kč
nohy dub masiv, deska MDF + dýha

od 4 740 Kč

od 2 460 Kč

Dýha

Deska MDF
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Sedací soupravy Barvy látek nelze objednávat ze vzorníků A + B

Brodway
š. × v. × hl.: 256 × 78–98 × 215 cm
v. sedu: 45 cm
tmavě šedá
Potah látka – extra hrubá 
s prošitím lemů
5 polohovacích záhlavníků 
Relaxační polohování:  
1× elektrické 
Výplň sedáku – taštičková 
pružina + PUR pěna

Gimpa
š. × v. × hl.: 280 × 80–101 × 167 cm
v. sedu: 47 cm
šedá
Potah látka 
2 polohovací područky
3 polohovací záhlavníky 
(AUTOMAT)
Relaxační polohování:  
1× elektrické 
Úložný prostor pod područkama
Výplň sedáku – taštičková 
pružina + PUR pěna

Mustang
š. × v. × hl.: 243 × 101 × 140 cm
v. sedu: 48 cm
tmavě modrošedá
Potah látka 
Relaxační polohování:  
1× manuální 
Výplň sedáku – taštičková 
pružina + PUR pěna

52 980 Kč

26 490 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

59 980 Kč

29 990 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

33 980 Kč

16 990 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Elektrické polohování

Elektrické polohování

Manuální polohování
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Sedací soupravy Barvy látek nelze objednávat ze vzorníků A + B

Madrid 
š. × v. × hl.: 279 × 84–98 × 236 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 129 × 204 cm
grafitová (Tobago 17) 
Potah látka 
Rozklad očalouněný v látce 
sedačky
Úložný prostor v taburetu
Extra hrubá, lehce čistitelná látka
Dekorační polštářky nejsou součástí 
sedací soupravy

Devon
š. × v. × hl.: 287 × 96 × 172 cm
v. sedu: 41 cm
skořicová
Potah látka – extra hrubá a lehce 
čistitelná, nohy tmavě hnědý kov
Výplň sedáku – taštičková 
pružina + PUR pěna�
Dekorační polštářky nejsou součástí 
sedací soupravy

Devon
š. × v. × hl.: 287 × 96 × 172 cm
v. sedu: 41 cm
světle šedá, nohy chrom
Potah kůže
Výplň sedáku – taštičková pružina + 
PUR pěna�

52 000 Kč

25 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

42 000 Kč

20 990 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

79 980 Kč

39 990 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

5 polohovacích záhlavníků
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Sedací soupravy Barvy látek nelze objednávat ze vzorníků A + B

Obývací pokoje / Sedací soupravy

Dallas
š. × v. × hl.: 281 × 89–110 × 203 cm
v. sedu: 46 cm
tmavě šedá
Potah látka – extra hrubá
Relaxační polohování:  
1× elektrické
1 záhlavník
Volitelná hloubka sedu
Výplň sedáku – taštičková 
pružina + PUR pěna

Majra maxi
š. × v. × hl.: 312 × 80–100 × 312 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 152 × 190 cm
béžová 
Potah látka 
Belgický rozklad na denní spaní 
s matrací v. 10 cm 
Výplň matrace – PUR pěna
Výplň sedáku – vlnitá pružina + 
pěna Flexifoam vysoké jakosti

Luzon
š. × v. × hl.: 346 × 84–100 × 176 cm
v. sedu: 47 cm
světle šedá / tmavě šedá paspulka
Potah látka 
3 polohovací záhlavníky 
(AUTOMAT)
Relaxační polohování:  
1× elektrické
USB připojení
Repro
Výklopný úložný prostor 
ve středové područce
Výplň sedáku – taštičková 
pružina + PUR pěna

58 000 Kč

28 990 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

114 980 Kč

57 490 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

59 980 Kč

29 990 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Vhodná na denní spaní4 polohovací záhlavníky

Majra classic 
š. × v. × hl.: 312 × 80–100 × 224 cm
3 polohovací záhlavníky 
Ostatní parametry stejné jako Majra maxi

101 980 Kč  50 990 Kč

Elektrické polohování

Elektrické polohování
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Sedací soupravy Barvy látek nelze objednávat ze vzorníků A + B

Obývací pokoje / Sedací soupravy

Ikarus 
š. × v. × hl.: 301 × 96 × 200 cm
v. sedu: 50 cm
hnědá 
tmavě modrá
Potah ECO kůže 
Relaxační polohování:  
2× manuální 
Výrazné hrubé prošití
Výplň sedáku – taštičková 
pružina + PUR pěna

Mukade 
š. × v. × hl.: 328 × 104 × 216 cm
v. sedu: 52 cm
tmavě šedohnědá
Potah látka – extra hrubá
Relaxační polohování:  
2× manuální 
Výklopný úložný prostor 
ve středové područce
Výrazné hrubé prošití
Výplň sedáku – taštičková 
pružina + PUR pěna

Danao 
š. × v. × hl.: 315 × 105 × 280 cm
v. sedu: 50 cm
šedá
Potah látka – extra hrubá
Relaxační polohování:  
2× manuální 
Výklopný úložný prostor 
ve středové područce
Výplň sedáku – taštičková 
pružina + PUR pěna
Výrazné hrubé prošití
Dekorační polštářky nejsou součástí 
sedací soupravy

72 000 Kč

35 990 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

70 980 Kč

38 650 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Manuální polohování

Manuální polohování

70 980 Kč

38 650 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Manuální polohování
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Sedací soupravy Barvy látek nelze objednávat ze vzorníků A + B

Obývací pokoje / Sedací soupravy

Timor 3RR + 1R + 1R
š. × v. × hl. pohovky 3RR: 190 × 103 × 96 cm
š. × v. × hl. křesla 1R: 87 × 103 × 96 cm
v. sedu: 48 cm
tmavě šedomodrá
Potah látka 
Relaxační polohování:  
3RR – 2× manuální, 1R – 1× manuální 
Výplň sedáku – taštičková pružina + 
PUR pěna

Macau 3EERR + 1ER + 1ER
š. × v. × hl. pohovky 3EERR: 206 × 104 × 90 cm
š. × v. × hl. křesla 1ER: 101 × 104 × 90 cm
v. sedu: 48 cm
světle šedá 
tmavě šedá
Potah látka 
Relaxační polohování:  
3EERR – 2× elektrické, 1ER – 1× elektrické 
Výplň sedáku – taštičková pružina +  
PUR pěna

Sumatra 3 + 2
š. × v. × hl. pohovky 3: 210 × 73–101 × 77 cm
š. × v. × hl. pohovky 2: 168 × 73–101 × 77 cm
v. sedu: 43 cm
skořicová
Potah látka 
Výplň sedáku – taštičková pružina + 
PUR pěna + duté vlákno
Dekorační polštářky nejsou součástí sedací soupravy

52 000 Kč

25 990 Kč

89 980 Kč

44 990 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Polohovací záhlavníky

Manuální polohování

Elektrické polohování

Výrazný lem na područích

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

50 000 Kč

19 990 Kč
* II. jakost – mírné vady – 
nesouměrnost opěrné části a sedáků – 
info na našich prodejnách

*
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Sedací soupravy Barvy látek nelze objednávat ze vzorníků A + B

Obývací pokoje / Sedací soupravy

Evelin 3RR + 1R + 1R
š. × v. × hl. pohovky 3RR: 202 × 101 × 94–140 cm
š. × v. × hl. křesla 1R: 104 × 101 × 94 cm
v. sedu: 50 cm
tmavě modrošedá
Potah látka 
Relaxační polohování:  
3RR – 2× manuální, 1R – 1× manuální 
Výplň sedáku – taštičková pružina +  
PUR pěna

48 000 Kč

23 990 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Vancover 3RR + 1R + 1R
š. × v. × hl. pohovky 3RR: 208 × 99 × 93 cm
š. × v. × hl. křesla 1R: 99 × 99 × 93 cm
v. sedu: 47 cm
šedá
Potah látka 
Relaxační polohování:  
3RR – 2× manuální, 1R – 1× manuální 
Výplň sedáku – taštičková pružina + 
PUR pěna

58 000 Kč

28 990 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Java 3RR + 1R + 1R
š. × v. × hl. pohovky 3RR: 219 × 104 × 99 cm
š. × v. × hl. křesla 1R: 106 × 104 × 99 cm
v. sedu: 50 cm
tmavě šedomodrá
Potah ECO kůže 
Relaxační polohování:  
3RR – 2× manuální, 1R – 1× manuální 
Výplň sedáku – taštičková pružina + 
PUR pěna

72 000 Kč

35 990 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Manuální polohování

Manuální polohování

Manuální polohování
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Sedací soupravy Barvy látek nelze objednávat ze vzorníků A + B

Obývací pokoje / Sedací soupravy

Dante
š. × v. × hl.: 282 × 78–98 × 223 cm
v. sedu: 45 cm
šedobéžová
tmavě šedomodrá
Potah kůže
5 polohovacích záhlavníků 
Relaxační polohování:  
1× elektrické 
Výplň sedáku – taštičková 
pružina + PUR pěna
Výrazné hrubé prošití kůže

Java 3RR + 1R + 1R
š. × v. × hl. pohovky 3RR: 219 × 104 × 99 cm
š. × v. × hl. křesla 1R: 106 × 104 × 99 cm
v. sedu: 50 cm
tmavě šedá
Potah kůže 
Relaxační polohování:  
3RR – 2× manuální, 1R – 1× manuální 
Výplň sedáku – taštičková pružina + 
PUR pěna

Brodway
š. × v. × hl.: 256 × 78–98 × 215 cm
v. sedu: 45 cm
světle šedá
Potah kůže / ECO kůže 
5 polohovacích záhlavníků 
Relaxační polohování:  
1× elektrické 
Výplň sedáku – taštičková 
pružina + PUR pěna

100 000 Kč

49 990 Kč

87 980 Kč

43 990 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

65 980 Kč

32 990 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Manuální polohování

Elektrické polohování

Elektrické polohování
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Relaxační křesla Barvy látek nelze objednávat ze vzorníků A + B

Obývací pokoje / Relaxační křesla

Gobi
š. × v. × hl. křesla: 
78 × 108 × 90–112 cm
v. sedu: 47 cm 
š. × v. × hl. taburetu:  
50 × 39 × 41 cm
šedá 
Potah látka, podnož chrom
Polohovatelný záhlavník 
(AUTOMAT) 
Relaxační polohování:  
manuální 
Otočné křeslo
S podnožkou
Potahová látka s úpravou 
Easy Clean – pro snadné 
čištění, voděodpudivá

Xena
š. × v. × hl. křesla: 
78 × 101 × 82–115 cm
v. sedu: 46 cm
š. × v. × hl. taburetu:  
53 × 45 × 45 cm
světle modrá
Potah látka, podnož  
černý kov 
Polohovatelný záhlavník 
(AUTOMAT) 
Relaxační polohování:  
manuální 
Otočné křeslo i taburet
S podnožkou
Potahová látka s úpravou 
Easy Clean – pro snadné 
čištění, voděodpudivá

23 980 Kč

11 990 Kč
25 380 Kč

12 690 Kč

Emily
š. × v. × hl.: 72 × 106 × 82–165 cm
v. sedu: 46 cm
nosnost: 120 kg
béžová 
hnědá čokoládová
Potah látka 
Relaxační polohování:  
manuální
Výplň sedáku – taštičková 
pružina + PUR pěna

Hannah
š. × v. × hl.: 86 × 110 × 55 cm
v. sedu: 50 cm
nosnost: 120 kg
šedá 
béžová 
Potah látka 
Relaxační polohování:  
manuální
Výplň sedáku – taštičková 
pružina + PUR pěna

10 000 Kč

4 990 Kč

Harper
š. × v. × hl.: 
82 × 102 × 90–130 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
světle šedobéžová 
šedá 
tmavě šedá
Potah látka 
Relaxační polohování:  
manuální
Výplň sedáku – taštičková 
pružina + PUR pěna

12 000 Kč

5 990 Kč

12 000 Kč

5 990 Kč
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Sedací soupravy – 
kvalitní provedení, 
mnoho rozměrů, 
široká nabídka 
potahových látek, 
pohodlí, funkčnost 
a design

Sedací soupravy Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

Ponton new 3R + 1 + 1
š. × v. × hl. pohovky 3R: 198 × 88 × 95 cm
v. sedu pohovky 3R: 42 cm
rozklad pohovky 3R: 125 × 198 cm
š. × v. × hl. křesla 1: 65 × 100 × 75 cm
v. sedu křesla 1: 41 cm
nosnost křesla 1: 120 kg
hnědá / buk (Muna 7 / Lobox 1)

Potah látka

Varezza 3 + 2 + 1
š. × v. × hl. pohovky 3: 197 × 108 × 94 cm
š. × v. × hl. pohovky 2: 142 × 108 × 94 cm
š. × v. × hl. křesla 1: 91 × 108 × 94 cm
v. sedu: 44 cm
hořčicová / béžová (Loreta 1105/1101 / dub 
sonoma) 

šedá / zelená (Alfa 17/15 / dub sonoma) 
Potah látka, nohy dřevo – možnost  
výběru barvy dřeva (buk, wenge, ořech,  
olše, bawaria – tmavý ořech, rustic, bílá)

Cena samostatné pohovky 3:  19 690 Kč  13 190 Kč
Cena samostatné pohovky 2:  14 190 Kč  9 490 Kč
Cena samostatného křesla 1:  12 990 Kč  8 690 Kč

18 690 Kč

12 490 Kč

RC  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

46 290 Kč

30 990 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Vysoký opěrák zajistí 
pohodlí a odpočinek
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Sedací soupravy Barvy látek nelze objednávat ze vzorníků A + B

Hektor maxi 
š. × v. × hl.: 326 × 90–100 × 222/162 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 125 × 280 cm
tmavě šedá / světle šedá (Inari 96/91) 
Univerzální (L/P)

Hektor U 
š. × v. × hl.: 350 × 90–100 × 162/162 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 125 × 312 cm
tmavě šedá / světle šedá (Inari 96/91) 
Univerzální (L/P)

Hektor L 
š. × v. × hl.: 239 × 90–100 × 222 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 125 × 210 cm
tmavě šedá / světle šedá (Inari 96/91) 
Univerzální (L/P)

Hektor mini 
š. × v. × hl.: 263 × 90–100 × 162 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 125 × 230 cm
tmavě šedá / světle šedá (Inari 96/91) 
Univerzální (L/P)

34 980 Kč

17 490 Kč

RK  ÚP  B  PV  PB  PP  U

29 980 Kč

14 990 Kč

RK  ÚP  B  PV  PB  PP  U

26 980 Kč

13 490 Kč

RK  ÚP  B  PV  PB  PP  U

24 980 Kč

12 490 Kč

RK  ÚP  B  PV  PB  PP  U
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Sedací soupravy Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

Obývací pokoje / Sedací soupravy

Mia
š. × v. × hl.: 251 × 95–112 × 162 cm
v. sedu: 46 cm
rozklad: 132 × 215 cm
světle šedá (Tatum 279)

tmavě šedá (Tatum 281)

cappuccino (Tatum 272) 

Potah látka, nohy chrom 
Polohovací záhlavníky – 
1 záhlavník v ceně (výplň – silikon), 
další záhlavníky možné dokoupit  
(cena záhlavníku  3 299 Kč  1 950 Kč)

2 dekorační polštářky zdarma 
Rozkládací systém PUMA (AUTOMAT)

Skopelos
š. × v. × hl.: 262 × 87–117 × 187 cm
v. sedu: 47 cm
rozklad: 130 × 227 cm
hnědá / bílá káva (Monolit 15/04) 

světle šedá / černá (Monolit 84/97)

tmavě šedá / světle šedá (Monolit 92/84)

Potah látka, nohy chrom
Polohovací záhlavníky – 
1 záhlavník v ceně, další možné 
dokoupit (cena záhlavníku  3 299 Kč  1 950 Kč)

38 399 Kč

22 990 Kč

RA  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

33 399 Kč

21 490 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Spartacus křeslo 
š. × v. × hl.: 105 × 90 × 95 cm
tmavě šedá / světle šedá  
(Gusto 94/82)

9 199 Kč  5 490 Kč

Polohovací záhlavníky Potah s úpravou Easy Clean – lehce čistitelný, voděodpudivý

Spartacus
š. × v. × hl.: 240 × 90 × 210 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 120 × 200 cm
tmavě šedá / světle šedá (Gusto 94/82)

Potah látka 
Dekorační polštářky nejsou součástí 
sedací soupravy

35 889 Kč

21 490 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P
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Sedací soupravy Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

Obývací pokoje / Sedací soupravy

Panamera 
š. × v. × hl.: 265 × 87 × 175 cm
v. sedu: 41 cm
rozklad: 125 × 190 cm
béžová (Milos 09) 

šedá (Milos 94)

Polohovací područky
Potahová látka s úpravou 
Easy Clean – pro snadné 
čištění, voděodpudivá
Výplň sedáku – vlnitá 
pružina + HR studená pěna

Vermonta 
š. × v. × hl.: 252 × 84–101 × 170 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 130 × 202 cm
světle šedá (Cover 02)

šedá (Cover 87)

tmavě šedá (Cover 92)

Potah látka 
Polohovací záhlavníky

Barcelona 
š. × v. × hl.: 262 × 91–111 × 171 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 126 × 203 cm
bordó (Pegasus 59)

tmavě šedá (Pegasus 93)

světle šedá (Pegasus 86)

světle modrá (Pegasus 72)

Potah látka, nohy chrom 
Polohovací záhlavníky – 
6 poloh
Komfortní sed

30 819 Kč

18 490 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

34 999 Kč

20 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

34 999 Kč

20 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P
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Sedací soupravy Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

Obývací pokoje / Sedací soupravy

Plaza
š. × v. × hl.: 298 × 84–98 × 175 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 128 × 230 cm
hnědošedá (Alfa 20/17)

Potah látka, nohy černý plast
3 polohovací záhlavníky
5 dekoračních polštářků zdarma

Merdiso 2FBL-R-OSP
š. × v. × hl.: 245 × 80–94 × 224 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 120 × 200 cm
šedá / hořčicová (Boston 3/11)

Potah látka, nohy černý kov 
5 polohovacích záhlavníků 
Polohovací područka
Rozklad na denní spaní s matrací v. 7 cm 
Výplň matrace – HR studená pěna
Výplň sedáku – vlnitá pružina + 
HR studená pěna
2 dekorační polštářky zdarma

Meresa
š. × v. × hl.: 235 × 70–95 × 180 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 125 × 200 cm
světle šedá / vínová (Melva 83/61)

Potah látka 
Polohovací záhlavníky (AUTOMAT)

39 340 Kč

23 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

57 495 Kč

34 490 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

27 870 Kč

16 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Polohování (AUTOMAT)
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Sedací soupravy Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

Obývací pokoje / Sedací soupravy

Arizona OSL-R-3FBP
š. × v. × hl.: 275 × 76–96 × 225 cm
v. sedu: 46 cm
rozklad: 135 × 205 cm
světle modrá / šedá (Boston 1/2)

Potah látka, nohy černý kov 
5 polohovacích záhlavníků 
Výplň sedáku – vlnitá pružina + 
PUR pěna Comfort
2 dekorační polštářky zdarma 
Foto funkce polohování záhlavníků, spaní 
a úložného prostoru – ilustrační barva látky

55 825 Kč

33 490 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Genovia OSL-R-3FBP
š. × v. × hl.: 280 × 76–95 × 225 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 120 × 200 cm
tmavě modrá / šedá (Boston 4/2)

Potah látka 
5 polohovacích záhlavníků 
Výrazný lem v područce 
Foto funkce spaní – ilustrační barva látky

53 325 Kč

31 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Timika L
š. × v. × hl.: 276 × 81–95 × 215 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 123 × 197 cm
světle šedá (Alfa 13), potah látka 
5 polohovacích záhlavníků 
(AUTOMAT)
Polohovací područka (AUTOMAT) 
Vhodná na denní spaní

47 610 Kč

29 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Genovia taburet

š. × v. × hl.: 105 × 65 × 42 cm
tmavě modrá / šedá (Boston 4/2) 
Foto taburetu – ilustrační barva látky

9 745 Kč  5 840 Kč
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Sedací soupravy Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

Obývací pokoje / Sedací soupravy

Santorini
š. × v. × hl.: 240 × 84–104 × 193 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 132 × 193 cm
světle šedá / tmavě šedá (ME 01/11)

Potah látka, nohy stříbrné dřevo 
Výplň sedáku – vlnitá pružina + 
PUR pěna Comfort
Polohovací záhlavníky možné 
dokoupit (cena záhlavníku 1 690 Kč)

3 dekorační polštářky zdarma
Možnost očalounění rozkladu 
v barvě látky (příplatek + 550 Kč)
Foto funkce spaní a úložného prostoru – 
ilustrační barva látky

Creatio 3FBL-OSP
š. × v. × hl.: 271 × 87–115 × 205 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 135 × 195 cm
hořčicová (Boston 11)

Polohovací záhlavníky – 
1 záhlavník v ceně, další záhlavníky 
možné dokoupit  
(cena záhlavníku  2 655 Kč  1 590 Kč)

Polohovací područka (AUTOMAT) 
Regulace hloubky sedu
Foto funkce spaní a úložného prostoru – 
ilustrační barva látky

Tenezis
š. × v. × hl.: 241 × 83–103 × 192 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 132 × 193 cm
světle hnědá (MY 02)

Potah látka, nohy buk 
Polohovací záhlavníky – 
1 záhlavník v ceně, další záhlavníky 
možné dokoupit (cena záhlavníku 1 690 Kč)

Výplň sedáku – vlnitá pružina + 
PUR pěna Comfort
Možnost očalounění rozkladu 
v barvě látky (příplatek + 550 Kč)

Dekorační polštářky 40 × 40 cm 
možné dokoupit (cena polštářku 310 Kč)
Foto funkce spaní a úložného prostoru – 
ilustrační barva látky

40 008 Kč

23 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

47 495 Kč

28 490 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

42 508 Kč

25 490 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P
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Sedací soupravy Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

Obývací pokoje / Sedací soupravy

Lejka
š. × v. × hl.: 264 × 103 × 198 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 123 × 197 cm
hnědá (Canyon 15)

Potah látka 
Výplň sedáku – vlnitá pružina + 
HR studená pěna
Výplň opěráku – silikon

49 180 Kč

29 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Modena mini
š. × v. × hl.: 270 × 105 × 230 cm
v. sedu: 48 cm
rozklad: 114 × 194 cm
světle šedá (Primo 88)  31 390 Kč  20 990 Kč

oranžová (Primo 52)  31 390 Kč  20 990 Kč

tmavě šedá (Primo 89)  31 390 Kč  20 990 Kč

vínová (Primo 68)  31 390 Kč  20 990 Kč

světle zelená (Primo 72)  31 390 Kč  20 990 Kč

tmavě hnědá (Canyon 29)  34 390 Kč  22 990 Kč

Potah látka 
2 sklápěcí opěrky

od 31 390 Kč

od 20 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Steffany 3R + 1 + 1
š. × v. × hl. pohovky 3R: 215 × 90 × 85 cm
rozklad pohovky 3R: 120 × 190 cm
š. × v. × hl. křesla 1: 78 × 90 × 83 cm
v. sedu: 46 cm
světle šedá (Gusto 82 / wenge)

béžová (Gusto 09 / ořech)

Potah látka, nohy dřevo – možnost 
výběru barvy dřeva (wenge, ořech, olše, 
bawaria – tmavý ořech, rustic, bílá)

2 dekorační polštářky zdarma

32 890 Kč

21 990 Kč

RC  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P
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Sedací soupravy ve tvaru U 

Obývací pokoje / Sedací soupravy ve tvaru U

Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A  
s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 % 

Frodo
š. × v. × hl.: 372 × 85 × 208/169 cm
v. sedu: 41 cm
rozklad: 123 × 320 cm
světle šedá (Alfa 17 / Lana 100)

tmavě hnědá (Alfa 09 / Lana 26)

Potah látka 
Univerzální (L/P)

Modena U 
š. × v. × hl.: 330 × 105 × 175/235 cm
v. sedu: 48 cm
rozklad: 120 × 210 cm
oranžová (Primo 52)  36 490 Kč  24 390 Kč

světle šedá (Primo 88)  36 490 Kč  24 390 Kč

tmavě šedá (Primo 89)  36 490 Kč  24 390 Kč

vínová (Primo 68)  36 490 Kč  24 390 Kč

světle zelená (Primo 72)  36 490 Kč  24 390 Kč

tmavě hnědá (Canyon 29)  38 790 Kč  25 990 Kč

Potah látka
2 sklápěcí opěrky

Ronda OT-2F-OT/BK
š. × v. × hl.: 353 × 80–99 × 217/187 cm
v. sedu: 41 cm
rozklad: 164 × 210 cm
béžová (Dora 22)

Potah látka 
6 polohovacích záhlavníků
6 dekoračních polštářků zdarma 
Úložný prostor pod otomanem

34 420 Kč

20 990 Kč

RK  ÚP  B  PV  PB  PP  U

od 36 490 Kč

od 24 390 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

56 699 Kč

33 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Extra velký rozklad

Vhodná na denní spaní
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Sedací soupravy ve tvaru U 

Obývací pokoje / Sedací soupravy ve tvaru U

Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A  
s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 % 

Ulrika I
š. × v. × hl.: 348 × 103 × 207/177 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 124 × 275 cm
šedá (Gusto 88 / buk)

Potah látka, nohy dřevo buk
6 polohovacích záhlavníků 
Výplň sedáku – vlnitá pružina + 
HR studená pěna
Výplň opěráku a záhlavníku – 
HR studená pěna
Ilustrační barva noh

65 570 Kč

39 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Timika XL
š. × v. × hl.: 348 × 81–95 × 175/215 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 123 × 273 cm
hnědošedá (Alfa 20) , potah látka 
6 polohovacích záhlavníků 
(AUTOMAT)
Polohovací područka (AUTOMAT) 
Vhodná na denní spaní

63 480 Kč

39 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Monzun XL
š. × v. × hl.: 350 × 80–101 × 222/187 cm
v. sedu: 46 cm
rozklad: 137 × 276 cm
šedá (Alfa 18)

tmavě šedá (Alfa 19)

Potah látka
4 polohovací záhlavníky
2× volitelná hloubka sedu
Vhodná na denní spaní

71 420 Kč

44 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P
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Systémové sedací soupravy – Optima

Obývací pokoje / Systémové sedací soupravy

Optima maxi 
1-2R-ROH-1-2UP
š. × v. × hl.: 348 × 104 × 362 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 135 × 210 cm
světle šedá / tmavě šedá (Pegasus 86/93)

šedá / světle šedá (Pegasus 93/86)

béžová / světle zelená (Pegasus 08/33)

tmavě šedá / vínová (Pegasus 97/59)

tmavě šedá / světle šedá (Grande 97/81)

světle šedá / vínová (Grande 90/65) 

Polohovací záhlavníky (AUTOMAT)
Potahové látky s úpravou Easy Clean – 
pro snadné čištění, voděodpudivé
2 dekorační polštářky zdarma

67 190 Kč

44 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Optima 1
92 × 104 × 101 cm
L/P, 1 područka

11 990 Kč
7 990 Kč

Optima pohovka 2
177 × 104 × 102 cm

Optima křeslo
114 × 104 × 101 cm

12 990 Kč
8 690 Kč

Optima 2R
153 × 104 × 101 cm
včetně RD

14 990 Kč
9 990 Kč

Optima 2
153 × 104 × 101 cm

11 090 Kč
7 390 Kč

Optima 2UP 
180 × 104 × 101 cm
včetně ÚP, L/P, 1 područka

16 490 Kč
10 990 Kč

14 990 Kč
9 990 Kč

Optima pohovka 3
247 × 104 × 101 cm

16 990 Kč
11 390 Kč

Optima 1
79 × 104 × 101 cm

9 990 Kč
6 690 Kč

Pozn.: uvedené ceny prvků jsou bez funkcí – bez rozkladu (R) 
a bez úložného prostoru (ÚP), pokud není popsáno jinak.  
Prvek 2R má funkci rozkladu Delfin (RD).

Optima ROH
103 × 104 × 103 cm

12 090 Kč
8 090 Kč

R

Optima 1 s taburetkou 
105 × 104 × 101 cm
včetně ÚP

10 790 Kč
7 190 Kč

Možnost výběru zakázkových látek 
ze vzorníků A s příplatkem + 10 % 
nebo vzorníků B + 20 %



33Obývací pokoje / Systémové sedací soupravy

Systémové sedací soupravy – Charlotte
Charlotte OSL-R-2FBP
š. × v. × hl.: 255 × 90 × 220 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 120 × 195 cm
béžová / tmavě šedá (Boston 18/7)

Záhlavníky – 1 záhlavník v ceně, 
další záhlavníky možné dokoupit  
(cena záhlavníku 1 490 Kč)

53 325 Kč

31 990 Kč

RD  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Charlotte 
pohovka 3
220 × 90 × 91 cm

Charlotte 3B
200 × 90 × 91 cm
L/P

Charlotte 3
180 × 90 × 91 cm

Charlotte 
pohovka 2F
180 × 90 × 91 cm
R: 130 × 195 cm

Charlotte 
pohovka 2S
180 × 90 × 91 cm
včetně ÚP

Charlotte 
pohovka 2
180 × 90 × 91 cm

Charlotte 2FB
163 × 90 × 91 cm
L/P
R: 120 × 140 cm

25 055 Kč
15 030 Kč

24 205 Kč
14 520 Kč

20 325 Kč
12 190 Kč

35 095 Kč
21 050 Kč

24 205 Kč
14 520 Kč

21 705 Kč
13 020 Kč

24 205 Kč
14 520 Kč

Charlotte 2SB
163 × 90 × 91 cm
L/P
včetně ÚP

21 445 Kč
12 860 Kč

Charlotte 2F
142 × 90 × 91 cm
R: 120 × 140 cm

Charlotte 2S
142 × 90 × 91 cm
včetně ÚP

Charlotte 2
142 × 90 × 91 cm

Charlotte 2B
163 × 90 × 91 cm
L/P

Charlotte křeslo
95 × 90 × 91 cm

Charlotte 1B
92 × 90 × 91 cm
L/P

20 595 Kč
12 350 Kč

18 395 Kč
11 030 Kč

17 275 Kč
10 360 Kč

20 325 Kč
12 190 Kč

15 595 Kč
9 350 Kč

15 045 Kč
9 020 Kč

Charlotte 1
71 × 90 × 91 cm

11 975 Kč
7 180 Kč

Charlotte roh R
90 × 90 × 90 cm

14 475 Kč
8 680 Kč

R

Charlotte O
91 × 90 × 220 cm
L/P

21 705 Kč
13 020 Kč

Charlotte OSB
92 × 90 × 163 cm
L/P
včetně ÚP

20 595 Kč
12 350 Kč

Charlotte OB
92 × 90 × 163 cm
L/P

20 595 Kč
12 350 Kč

Charlotte OS
91 × 90 × 130 cm
L/P

15 595 Kč
9 350 Kč

Charlotte 
taburet
72 × 44 × 50 cm

6 405 Kč
3 840 Kč

Charlotte 
záhlavník
60 × 20 cm

2 655 Kč
1 590 Kč

Pozn.: uvedené ceny prvků jsou bez funkcí – bez rozkladu (R) a bez úložného 
prostoru (ÚP), pokud není popsáno jinak. Uvedené ceny prvků jsou pro látku Boston – 
ostatní dle příplatku vzorníku A + B.

Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A 
s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %
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Pohovky Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

Obývací pokoje / Pohovky

Pandora
š. × v. × hl.: 196 × 90 × 85 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 142 × 195 cm
béžová / tmavě hnědá (TT02/TT06)

světle růžová / béžová (TT19/TT01)

Potah látka 
Vhodná na denní spaní
Šikmé záda – zvyšují pohodlí sezení 
Velká výhoda – pohovku lze 
rozložit i když je opřená o zeď
Foto funkce spaní a úložného prostoru – 
ilustrační barva látky

Pedro 
š. × v. × hl.: 220 × 95 × 85 cm
v. sedu: 45 cm
rozklad: 142 × 195 cm
šedá (TT14) 

Potah látka
Vhodná na denní spaní
Šikmé záda – zvyšují pohodlí sezení 
Velká výhoda – pohovku lze 
rozložit i když je opřená o zeď
Foto funkce spaní a úložného prostoru – 
ilustrační barva látky

Patricia
š. × v. × hl.: 196 × 85 × 90 cm
v. sedu: 44 cm
rozklad: 140 × 195 cm
světle šedá / tyrkys (RC83 / RC86 / bardolino)

tmavě šedá / světle šedá (RC97 / SL01 / bílá)

světle hnědá / žlutá (RC23 / RC40 / bardolino)

Potah látka, nohy dřevo mořené 
Vhodná na denní spaní
Výplň matrace – bonelová pružina + 
PUR pěna Comfort
Potah matrace z rubové strany 
očalouněný látkou (matracovina) – 
vysoká hygiena na denní spaní
Foto funkce spaní a úložného prostoru –  
ilustrační barva látky

16 708 Kč

9 990 Kč

RA  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

20 908 Kč

12 490 Kč

RA  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

14 008 Kč

8 400 Kč

RK  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Snímatelný 
potah matrace 
a opěrné části

Snímatelný potah 
matrace a opěrné části

Snímatelný potah 
matrace a opěrné části
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Pohovky Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

Rose
š. × v. × hl.: 199 × 75/89 × 89 cm
v. sedu: 43 cm
rozklad: 140 × 200 cm
červená (Alfa 12)

šedá (Alfa 16)

Potah látka, nohy černé lesk
Vhodná na denní spaní
Rozkládací systém AUTOMAT

15 900 Kč

9 690 Kč

RA  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Livie
š. × v. × hl.: 215 × 68/85 × 106 cm
v. sedu: 42 cm
rozklad: 150 × 205 cm
světle zelená (Orinoco 72) 

světle šedá (Orinoco 90) 

starorůžová (Orinoco 61) 

Potah látka, nohy černé 
Vhodná na denní spaní 
Výplň sedáku – taštičková 
pružina + HR pěna + vlnitá pružina
Rozkládací systém AUTOMAT

20 650 Kč

12 590 Kč

RA  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Matteo
š. × v. × hl.: 234 × 75/95 × 110 cm
v. sedu: 45 cm
plocha spaní: 90 × 200 cm
světle šedá (Riviéra 80)

starorůžová (Riviéra 62)

Potah látka
Vhodná na denní spaní
Výplň sedáku – taštičková 
pružina + HR pěna + vlnitá pružina
Vysoká jakost
Potahová látka s úpravou 
Easy Clean – pro snadné čištění, 
voděodpudivá 
2 dekorační polštářky zdarma

21 310 Kč

12 990 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P
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Pohovky Možnost výběru zakázkových látek ze vzorníků A s příplatkem + 10 % nebo vzorníků B + 20 %

Obývací pokoje / Pohovky

Optimus 4
š. × v. × hl.: 208 × 91 × 118 cm
v. sedu: 57 cm
spací plocha: 110 × 200 cm
béžová (HA02/ME03/HY03)

tmavě šedá (HA11/ME11/HY08)

Potah látka 
Vhodná na denní spaní
Pevný smrkový rošt
Boční výklop
Univerzální (L/P)
2 dekorační polštářky zdarma

Lota 
š. × v. × hl.: 220 × 85/110 × 110 cm
v. sedu: 43 cm
spací plocha: 100 × 205 cm
starorůžová (Orinoco 61) 

zelenkavá (Orinoco 72) 

béžová (Orinoco 23) 

Potah látka
Vhodná na denní spaní

Jolana
š. × v. × hl.: 170 × 81 × 85 cm
v. sedu: 40 cm
rozklad: 158 × 195 cm / 79 × 195 cm
v. spaní: 20 cm
světle hnědá (RC23)

hořčicová (RC40)

Potah látka 
Vhodná na denní spaní
Výplň matrace – hrubá PUR pěna 
Plocha na spaní s kvalitní matracovou 
látkou – vysoká prodyšnost a hygiena
Foto funkce spaní – ilustrační barva látky

18 308 Kč

10 990 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  U

19 010 Kč

11 590 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

16 708 Kč

9 990 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Velký úložný prostor



37Ložnice / Postele

Postele 
Agnes válenda

š. × v. × d.: 85 × 44 × 195 cm
nosnost: 90 kg
šedá (JZ19 Begamo 90 / dub sonoma)

Zvýšená spací plocha
Pružinová matrace
Korpus válendy – demont

Nemo lux válenda

š. × v. × d.: 81 × 48 × 195 cm
nosnost: 90 kg
vínová (PW18/PW02)

hnědá (PW23/PW02)

Zvýšená spací plocha 
Pružinová matrace

Katarina springbox

spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 180 × 116 × 213 cm
světle šedá (Alfa 17)

cappuccino (Alfa 03)

modrá (Alfa 14)

Výška spací plochy 53 cm +  
5 cm Topper Visco

6 708 Kč

3 990 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

6 708 Kč

3 990 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

24 999 Kč

14 990 Kč

R  ÚP  B  PV  PB  PP  L/P

Velký úložný prostor
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Ložnice

Ložnice 

Barbara lux springbox

spací plocha: 170 × 200 cm
š. × v. × d.: 185 × 114 × 202 cm
v. spací plochy: 57 cm
tmavě šedá (TT-15) 

světle hnědá (TT-02)

Potah látka, nohy stříbrné 
Možnost výběru látek ze vzorníku A + B 

Výplň matrace – bonelová 
pružina + sendvič HR pěna
Lamelový rošt – nosnost 150 kg 
Úložný prostor
Záruka 10 let na konstrukci roštů
Lze doplnit Topper

Edison PV
spací plocha: 180 × 200 cm
š. × v. × d.: 195 × 120 × 206 cm
v. spací plochy: 55–60 cm
nosnost roštu: 150 kg
buk / bílá (M01) Lze objednat také 
s čelem v barvě ECO kůže béžová, šedá

Potah ECO kůže, rám buk masiv
Přední výklop úložného prostoru
Možné objednat také v barevném provedení 
moření olše, třešeň, ořech, tmavý mahagon, 
bílá (příplatek + 8 %)
Možné objednat také s bočním výklopem 
úložného prostoru (35 008 Kč  20 990 Kč)

25 508 Kč

15 290 Kč

35 008 Kč

20 990 Kč

Záruka 10 let na konstrukci roštů

Záruka 10 let na konstrukci roštů

Nosnost 150 kg

Plynové písty

Domingo
barevné provedení:  
dub sonoma
dub nelson / pino aurelio bílá (příplatek 
+ 3 %)

Postel 180 (bez matrací) s výškou spací 
plochy po rošt 37 cm (bez matrace), 
včetně roštů a úložného prostoru, 
lamelový rošt s otevíráním z boku 
a nosností 150 kg, plynové písty, 
záruka 10 let na konstrukci roštů.

V nabídce také postel 90 (11 208 Kč   

6 690 Kč) a postel110 (12 408 Kč  7 390 Kč) 
s úložným prostorem a roštem 
(bez matrace).

Rozměry prvků ložnice – š. × v. × hl. (d. postele)

Domingo šatní skříň 120

120 × 215 × 64 cm

14 208 Kč

8 490 Kč

Domingo šatní skříň 180

180 × 215 × 64 cm

16 708 Kč

9 990 Kč

Domingo komoda

135 × 85 × 50 cm

11 708 Kč

6 990 Kč

Domingo police

135 × 20 × 20 cm

1 208 Kč

690 Kč

Domingo noční stolek

45 × 48 × 40 cm

3 308 Kč

1 950 Kč

Domingo postel 180 

190 × 96 × 206 cm
spací plocha: 180 × 200 cm
včetně roštů, bez matrací

17 508 Kč

10 490 Kč

K posteli Barbara lux je možné dokoupit 
Topper – š. × v. × d.: 172 × 4 × 195 cm, 
výplň – PUR pěna v. 3 cm + rouno v. 1 cm, 
celý bílý (5 208 Kč  3 100 Kč)  
nebo bílá / lem v barvě potahu postele 
(5 708 Kč  3 390 Kč)

Edison noční stolek

š. × v. × hl.: 55 × 45,5 × 39,5 cm
buk masiv

7 908 Kč  4 690 Kč

Ilustrační foto postele

Foto roštů s bočním 
výklopem BV



39Ložnice / Šatní skříně

Šatní skříně

Everly 2D
š. × v. × hl.: 90 × 245 × 53 cm
dub lefkas 
dub sonoma 
bílá
S nádstavcem

Everly 3D
š. × v. × hl.: 133 × 245 × 53 cm
dub sonoma 
dub lefkas 
bílá 
S nádstavcem

9 550 Kč

5 490 Kč

9 550 Kč

5 490 Kč

12 150 Kč

6 990 Kč

Karlosa
š. × v. × hl.: 135 × 194 × 55 cm
dub sonoma

Albatros
š. × v. × hl.: 250 × 218 × 61 cm
dub sonoma / bílá / zrcadlo 
černá / bílá / zrcadlo
bílá / zrcadlo 
dub sonoma / zrcadlo

19 995 Kč

11 990 Kč

Albatros šatní skříň bez zrcadla

š. × v. × hl.: 250 × 218 × 61 cm
bílá / dub sonoma / bílá
bílá / bílá / dub sonoma
dub sonoma / bílá / dub sonoma
dub sonoma / dub sonoma / bílá 
Barvy dřevin jsou popsány v pořadí:  
korpus / krajní dveře / prostřední dveře

17 680 Kč  11 490 Kč
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Šatní skříně

Ložnice / Šatní skříně

Trendline
š. × v. × hl.: 
130 × 203 × 59 cm
dub lancelot / béžová lesk

Trendline
š. × v. × hl.: 
130 × 203 × 59 cm
beton / zrcadlo

Trendline
š. × v. × hl.: 
170 × 203 × 59 cm
beton / zrcadlo

Trendline
š. × v. × hl.: 
150 × 203 × 59 cm
bílá / bílá lesk

Trendline
š. × v. × hl.: 
190 × 203 × 59 cm
dub lancelot / béžová lesk

11 350 Kč

6 550 Kč

13 350 Kč

7 690 Kč
15 050 Kč

8 690 Kč

14 350 Kč

8 250 Kč

13 650 Kč

7 850 Kč

Šeba systémové šatní skříně

barevné provedení:  
dub sonoma
bílá
Rozměry skříní – š. × v. × hl. 
Foto – sestava Šeba 1D + rohová :

Šeba 4D
200 × 210 × 64 cm

14 600 Kč

9 490 Kč

Šeba 3D
150 × 210 × 64 cm

10 760 Kč

6 990 Kč

Šeba 2D
100 × 210 × 64 cm

9 155 Kč

5 490 Kč

Šeba 1D
50 × 210 × 64 cm

4 450 Kč

2 890 Kč

Šeba rohová
64 × 210 × 90 × 90 cm

6 910 Kč

4 490 Kč

Ke všem skříním Trendline je možné dokoupit 
sadu 3 ks polic – do skříně š. 130 cm (950 Kč),  
š. 150 cm (1 050 Kč), š. 170 cm (1 150 Kč),  
š. 190 cm (1 250 Kč), vnitřní komodu 
se 3 zásuvkami (1 850 Kč), systém pro tiché 
dovírání dveří (790 Kč)
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Šatní skříně

Ložnice / Šatní skříně

Aramis 180
š. × v. × hl.: 180 × 216 × 61 cm
dub sonoma / zrcadlo 
bílá / zrcadlo
dub wotan / zrcadlo

Aramis 235
š. × v. × hl.: 235 × 216 × 61 cm
bílá / zrcadlo 
dub sonoma / zrcadlo 
dub wotan / zrcadlo

24 000 Kč

11 990 Kč

Obvodová lišta MDF

Obvodová lišta MDF

18 000 Kč

8 990 Kč

Murphy 10 šatní skříně

barevné provedení:  
bílá / bílá / zrcadlo
dub sonoma / bílá / zrcadlo
černá / bílá / zrcadlo
šedá / bílá / zrcadlo
Rozměry skříní – š. × v. × hl. 

Murphy 10
183 × 218 × 61 cm

16 655 Kč

9 990 Kč

Murphy 10
203 × 218 × 61 cm

19 155 Kč

11 490 Kč

Murphy 10
233 × 218 × 61 cm

22 495 Kč

13 490 Kč
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Šatní skříně

Ložnice / Šatní skříně

Murphy 32 šatní skříně

barevné provedení:  
bílá / bříza / zrcadlo / bílé sklo

Rozměry skříní – š. × v. × hl. 

Murphy 35 šatní skříně

barevné provedení:  
bílá / bílá lesk / zrcadlo
dub sonoma / bílá lesk / zrcadlo 
černá / bílá lesk / zrcadlo

Rozměry skříní – š. × v. × hl. 

Murphy 36 šatní skříně

barevné provedení:  
dub sonoma / dub sonoma / zrcadlo
bílá / dub sonoma / zrcadlo 
černá / dub sonoma / zrcadlo

Rozměry skříní – š. × v. × hl. 

Murphy 32
183 × 218 × 61 cm

13 840 Kč

8 990 Kč

Murphy 35
183 × 218 × 61 cm

16 655 Kč

9 990 Kč

Murphy 36
183 × 218 × 61 cm

15 825 Kč

9 490 Kč

Murphy 32
203 × 218 × 61 cm

15 370 Kč

9 990 Kč

Murphy 35
203 × 218 × 61 cm

18 325 Kč

10 990 Kč

Murphy 36
203 × 218 × 61 cm

17 495 Kč

10 490 Kč

Murphy 32
233 × 218 × 61 cm

17 680 Kč

11 490 Kč

Murphy 35
233 × 218 × 61 cm

21 655 Kč

12 990 Kč

Murphy 36
233 × 218 × 61 cm

20 825 Kč

12 490 Kč
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Dětské, studentské pokoje
Casper sestava

š. × v. × hl. celé sestavy: 280 × 192,5 × 53 cm
š. × v. × hl. šatní skříně: 80 × 192 × 50 cm
š. × v. × hl. police: 120 × 30 × 20 cm
š. × v. × hl. psacího stolu: 120 × 75 × 53 cm
š. × v. × hl. regálu: 80 × 192 × 33 cm
dub sonoma / grafit
Vnitřní uspořádání šatní skříně:

Nelson 2 sestava

š. × v. × hl.: 350 × 202 × 52 cm
jasan / dub stříbrný

Goméz sestava

š. × v. × hl.: 283 × 194 × 34–50 cm
dub artisan / antracit 
dub artisan / bílá
ABS hrany

Nikoleta 01 postel s přistýlkou

spací plocha: 90 × 200 + 90 × 200 cm
š. × v. × hl.: 96 × 64 × 206 cm
v. spací plochy: 55 cm
nosnost: 150 kg
bílá
S úložným prostorem (3 zásuvky)
Bez matrací a roštu – možné dokoupit 
V přistýlce je dno pevná deska, k horní posteli 
možné dokoupit lamelový rošt Double klasik  
90 × 200 cm (1 350 Kč)

18 000 Kč

8 990 Kč

19 155 Kč

11 490 Kč

18 980 Kč

9 490 Kč

Top produkt – skloubení 
designu a úložného 
prostoru

8 810 Kč

5 990 Kč
* Cena postele s přistýlkou bez zábrany

*

Casper KOM3S komoda

š. × v. × hl.: 90 × 86,5 × 39 cm
dub sonoma / grafit

6 000 Kč  2 990 Kč

Nelson 135 komoda

š. × v. × hl.: 135 × 93 × 42 cm
jasan / dub stříbrný

5 995 Kč  3 590 Kč

Nikoleta 02 zábrana

š. × v. × hl.: 105 × 35 × 5 cm
bílá

1 460 Kč  990 Kč

Nelson psací stůl

š. × v. × hl.: 135 × 93 × 42 cm
jasan / dub stříbrný

3 540 Kč  2 300 Kč
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Dětské, studentské pokoje

Kalimos
š. × v. × hl.: 
58 × 112–124 × 58 cm
v. sedu: 45–55 cm 
nosnost: 120 kg 
šedá, černá
Síťovina, chromový kříž 
Pevné područe 
Vysoká záda 
Nastavitelná opěrka hlavy 
Vysoká kvalita sedáku 
(látka Mesh + výplň  
PUR pěna Comfort) 

Thesos
š. × v. × hl.: 
61 × 112 × 56 cm
v. sedu: 45–55 cm 
nosnost: 120 kg 
modrá, černá,  
šedá, červená
Síťovina, chromový kříž 
Vysoká záda 
Nastavitelná opěrka hlavy 
Vysoká kvalita sedáku 
(látka Mesh + výplň  
PUR pěna Comfort) 

Andros
š. × v. × hl.: 
61 × 95–103 × 51 cm
v. sedu: 46–55 cm 
nosnost: 120 kg 
červená, modrá,  
zelená, šedá
Pruhovaná síťovina 
Polohovací područe 
Vysoká kvalita sedáku 
(látka Mesh + výplň  
PUR pěna Comfort) 

4 200 Kč

2 090 Kč
4 000 Kč

1 990 Kč
3 400 Kč

1 690 Kč

Aramis
barevné provedení: 
dub sonoma
dub wotan
bílá mat
dub sonoma / bílá mat

Rozměry prvků kanceláře – š. × v. × hl.

Aramis 07 regál 7

60 × 80 × 38 cm

1 780 Kč

890 Kč

Aramis 08 regál 8

60 × 116 × 38 cm

2 380 Kč

1 190 Kč

Aramis 09 regál 9

60 × 153 × 38 cm

3 180 Kč

1 590 Kč

Aramis 10 regál 10

60 × 190 × 38 cm

3 780 Kč

1 890 Kč

Aramis 11 regál 11

80 × 80 × 38 cm

1 980 Kč

990 Kč

Aramis 12 regál 12

80 × 116 × 38 cm

2 780 Kč

1 390 Kč

Aramis 13 regál 13

80 × 153 × 38 cm

3 580 Kč

1 790 Kč

Aramis 14 regál 14

80 × 190 × 38 cm

4 380 Kč

2 190 Kč

Aramis 01 komoda 1

60 × 80 × 40 cm

3 980 Kč

1 990 Kč

Aramis 02 komoda 2

80 × 80 × 40 cm

5 180 Kč

2 590 Kč

Aramis 03 komoda 3

120 × 80 × 40 cm

6 580 Kč

3 290 Kč

Aramis 04 komoda 4

160 × 80 × 40 cm

7 580 Kč

3 790 Kč

Aramis 05 komoda 5

75 × 98 × 35 cm

4 580 Kč

2 290 Kč

Aramis 06 komoda 6

110 × 110 × 35 cm

6 380 Kč

3 190 Kč

Aramis 15 psací stůl 15

100 × 75 × 50 cm

3 780 Kč

1 890 Kč

Aramis 16 psací stůl 16

125 × 75 × 50 cm

5 780 Kč

2 890 Kč

Aramis 17 psací stůl 17

120 × 75 × 85 cm

6 500 Kč

3 250 Kč

Aramis 18 psací stůl 18

120 × 75 × 85 cm

6 500 Kč

3 250 Kč

2
15

9

10
1

6

16

7
8

11
12

14

2

8 9

1312

1

3

4

13

17 18

5

pravý levý
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Jídelní sety * Možnost výběru barvy dřeva a látky u židlí – najdete na našich prodejnách

Bosanova 4 židle*

š. × v. × hl.: 
43 × 94 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
wenge / světle šedá (10) 
bílá / tmavě šedá (8)

Ready 240 kuchyňská linka

š. kuchyňské linky: 240 cm
v. horních skříněk: 72 cm
v. spodních skříněk: 82 cm
hl. horních skříněk: 28 cm
hl. spodních skříněk: 48 cm
bílá / bílá lesk 
MDF 
Plynové písty v horních skříňkách 
2 ks pracovní desky 60 + 40 cm 
v barvě dub sonoma
Bez dřezu, spotřebičů a dekorací

Bosanova 6 židle*

š. × v. × hl.: 
43 × 97 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
ořech / hnědá (2) 
bílá / světle šedá (10)

Bosanova 7 židle*

š. × v. × hl.: 
43 × 96 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
ořech / hnědá (7) 
bílá / tmavě šedá (8)

Maxmilián 5P jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
120–150 × 78 × 80 cm
bílá 
ořech 
dub sonoma 
olše 
třešeň 
wenge 
grafit 
dub lefkas
Rozkládací

Madona 1 jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
140–180 × 78 × 80 cm
bílá / grafit 
ořech 
bílá 
dub sonoma 
olše 
třešeň 
wenge 
grafit 
dub lefkas
Rozkládací

Maxmilián 4S jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
120–150 × 76 × 70 cm
bílá 
ořech 
olše 
třešeň 
wenge 
rustik 
Dýha
Rozkládací

1 655 Kč

1 075 Kč

25 998 Kč

12 999 Kč

1 970 Kč

1 280 Kč

1 655 Kč

1 075 Kč

4 855 Kč

3 155 Kč

5 770 Kč

3 750 Kč

5 220 Kč

3 390 Kč
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Jídelní sety * Možnost výběru barvy dřeva a látky u židlí – najdete na našich prodejnách

Jídelní stoly, židle / Jídelní sety 

Venuše 5LS jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
160–200–240 × 76 × 80 cm
bílá 
ořech 
třešeň 
wenge 
Dýha
Rozkládací

Albatros 2 jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
140–180 × 76 × 80 cm
buk / bílá
dub sonoma / bílá
bílá
Rozkládací

Albatros 1 jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
120–150 × 75 × 80 cm
buk / bílá
dub sonoma / bílá
bílá 
Rozkládací

Maxmilián 5 jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
120–150 × 78 × 80 cm
bílá / dub lefkas 
ořech 
bílá 
dub sonoma 
olše 
třešeň 
wenge 
grafit 
dub lefkas
Rozkládací

12 100 Kč

7 865 Kč

5 040 Kč

3 275 Kč

4 670 Kč

3 035 Kč

5 220 Kč

3 390 Kč

Niel 11 židle*

š. × v. × hl.: 
43 × 95 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
bílá (celodřevěný sedák)

bílá / béžová (3)

Bosanova 10 židle*

š. × v. × hl.: 
43 × 94 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
dub sonoma / 
hnědošedá (7) 
buk / vanilková (14) 

Niel 1 židle*

š. × v. × hl.: 
43 × 96 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
dub sonoma / 
šedohnědá (12) 

bílá / béžová (4)

Bosanova 10 židle*

š. × v. × hl.: 
43 × 94 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
bílá (celodřevěný sedák)

bílá / tmavě šedá (8)

1 880 Kč

1 220 Kč

1 655 Kč

1 075 Kč

2 155 Kč

1 400 Kč

1 655 Kč

1 075 Kč

Hrubá deska 32 mm
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Jídelní sety * Možnost výběru barvy dřeva a látky u židlí – najdete na našich prodejnách

Jídelní stoly, židle / Jídelní sety 

Niel 2 židle*

š. × v. × hl.: 
40 × 94 × 43 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
bílá / šedá (1X)

dub lefkas / béžová (24X)

Niel 7 židle*

š. × v. × hl.: 
40 × 94 × 43 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
bílá / tmavě šedá (24Z) 

dub sonoma / tmavě 
šedá (8)

Mia 2 židle*

š. × v. × hl.: 
43 × 96 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost: 120 kg
ořech / šedá (1X)

bílá / hnědá (26) 

Hedvika 2 židle*

š. × v. × hl.: 
43 × 90 × 40 cm
v. sedu: 46 cm
nosnost: 120 kg
buk / světle šedá (10)

bílá / šedá (1X)

Madona 1 jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
140–180 × 78 × 80 cm
dub lefkas 
ořech 
bílá 
dub sonoma 
olše 
třešeň 
wenge 
grafit 
Rozkládací

Ostena 7 jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
140–180 × 74 × 80 cm
dub sonoma / bílá lesk  
bílá / bílá lesk
buk / bílá lesk
Horní deska MDF
Rozkládací

Ostena 10 jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
160–200 × 75 × 90 cm
bílá / dub sonoma 
bílá 
dub sonoma
Rozkládací

Ostena 5 jídelní stůl

š. × v. × hl.: 
140–180 × 75 × 80 cm
bílá / dub lefkas 
bílá / dub sonoma 
bílá 
dub sonoma
Rozkládací

2 155 Kč

1 400 Kč

1 880 Kč

1 220 Kč

2 525 Kč

1 640 Kč

2 770 Kč

1 800 Kč

5 770 Kč

3 750 Kč

7 825 Kč

5 085 Kč

6 710 Kč

4 360 Kč

5 770 Kč

3 750 Kč

Hrubá deska 32 mm

Hrubá deska 32 mm

Hrubá deska 32 mm
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Jídelní sety

Jídelní stoly, židle / Jídelní sety 

Milénium 1 jídelní set

š. × v. × hl. stolu: 120–150 × 76 × 80 cm
š. × v. × hl. židle: 43 × 94 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost židle: 120 kg 
dub sonoma / tmavě šedá grafitová (11)

bílá / tmavě šedá (8)

Rozkládací stůl

stůl + 4 židle  11 615 Kč  7 200 Kč
stůl + 6 židlí  14 985 Kč  9 290 Kč

Milénium 2 jídelní set

š. × v. × hl. stolu: 140–180 × 78 × 80 cm
š. × v. × hl. židle: 43 × 94 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost židle: 120 kg 
ořech / hnědá (5)

Rozkládací stůl

stůl + 4 židle  12 180 Kč  7 550 Kč
stůl + 6 židlí  15 470 Kč  9 590 Kč

Milénium 3 jídelní set

š. × v. × hl. stolu: 140–180 × 76 × 80 cm
š. × v. × hl. židle: 43 × 96 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost židle: 120 kg 
olše / tmavě hnědá (7)

Rozkládací stůl

stůl + 4 židle  12 180 Kč  7 550 Kč
stůl + 6 židlí  15 470 Kč  9 590 Kč

Milénium 4 jídelní set
š. × v. × hl. stolu: 

120 × 78 × 80 cm
š. × v. × hl. židle: 

43 × 96 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost židle: 120 kg 
dub sonoma / tmavě 
šedá grafitová (11)

Stůl + 4 židle

Milénium 5 jídelní set
š. × v. × hl. stolu: 

80 × 78 × 80 cm
š. × v. × hl. židle: 

43 × 94 × 40 cm
v. sedu: 48 cm
nosnost židle: 120 kg 
ořech / béžová (24X)

dub sonoma / šedá (1X)

Stůl + 2 židle

od 11 615 Kč

od 7 200 Kč

15 470 Kč

9 590 Kč

15 470 Kč

9 590 Kč

11 275 Kč

6 990 Kč
7 155 Kč

4 650 Kč
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Předsíně

Bella 1 botník

š. × v. × hl.: 
60 × 86 × 36 cm
dub sonoma
bílá
4 výklopná dvířka

Jolanda předsíň

š. × v. × hl.: 
100 × 201 × 35 cm
dub sonoma
Výklopný botník

Nela předsíň

š. × v. × hl.: 
146 × 186 × 40 cm
dub zlatý světlý / 
bílá mat

Tulip předsíň

š. × v. × hl.: 
83 × 195 × 34 cm
dub sonoma / bílá 

Naleda předsíň

š. × v. × hl.: 
125 × 205 × 40 cm
dub sonoma

Bella 2 botník

š. × v. × hl.: 
82 × 101 × 37 cm
dub sonoma
bílá
2 zásuvky
2 výklopná dvířka

Bella 3 botník

š. × v. × hl.: 
80,5 × 68 × 37 cm
dub sonoma
bílá
1 dvířka s 1 policí 
uprostřed
4 výklopná dvířka

2 080 Kč

1 350 Kč

3 840 Kč

2 490 Kč

9 840 Kč

6 690 Kč
6 000 Kč

2 990 Kč

8 140 Kč

5 290 Kč

2 600 Kč

1 690 Kč
2 450 Kč

1 590 Kč

Polina 50 zrcadlo 1

92 × 66 × 2 cm

2 780 Kč

1 390 Kč

Polina 11 komoda 2

92 × 110 × 37 cm

8 980 Kč

4 490 Kč

Polina 41 věšák 3

92 × 30 × 29 cm

3 580 Kč

1 790 Kč

Polina 60 botník 4

92 × 50 × 37 cm

6 780 Kč

3 390 Kč

Polina 01 skříň 5

72 × 201 × 37 cm

10 980 Kč

5 490 Kč

Polina
barevné provedení: bílá / bílá lesk Rozměry prvků předsíně – š. × v. × hl. 1

2

3

4

5

Police uvnitř

Šatní tyč 
uvnitř
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Koupelny

Předsíně, koupelny / Koupelny

Pula
barevné provedení:  
bílá / bílá lesk 
bílá / černá lesk 
wenge 

Bezúchytný systém PUSH CLIC 

Možné dokoupit LED osvětlení – 
LED 2 klipy (950 Kč  490 Kč)

LED 4 klipy (1 150 Kč  590 Kč)

Rozměry prvků koupelny – š. × v. × hl.

Evelína
barevné provedení:  
wenge / dub trufel

Úchytky kovové

Rozměry prvků koupelny – š. × v. × hl. 

Pula 11  
závěsná skříňka

30 × 110 × 31 cm 
bílá / bílá lesk 
bílá / černá lesk

3 350 Kč

1 890 Kč

Evelína 11  
závěsná skříňka vysoká

30 × 132 × 30 cm 

4 550 Kč

2 590 Kč

Evelína 12  
závěsná skříňka nízká

30 × 82 × 30 cm 

3 350 Kč

1 890 Kč

Evelína 14 zrcadlo

60 × 50 × 2 cm 

1 250 Kč

690 Kč

Evelína 13 závěsná 
skříňka pod umyvadlo

60 × 47 × 33 cm 

3 050 Kč

1 690 Kč

Evelína 17 umyvadlo

61 × 5 × 35 cm 
keramika

4 750 Kč

2 690 Kč

Pula 11  
závěsná skříňka

30 × 110 × 31 cm 
wenge

2 850 Kč

1 590 Kč

Pula 13 závěsná 
skříňka pod umyvadlo

60 × 47 × 45 cm 
bílá / bílá lesk 
bílá / černá lesk

2 650 Kč

1 490 Kč

Pula 13 závěsná 
skříňka pod umyvadlo

60 × 47 × 45 cm 
wenge

2 350 Kč

1 290 Kč

Pula 14 závěsná 
skříňka se zrcadlem

60 × 64 × 17 cm 
bílá / zrcadlo
wenge / zrcadlo

3 050 Kč

1 690 Kč

Pula 610 umyvadlo

61 × 14 × 45 cm
keramika

5 250 Kč

2 990 Kč

Vhodné řešení 
malého interiéru – 
úsporné na rozměr

ABS hrany
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Legenda

R rozklad
RK rozklad klasický výsuvný
RD rozklad Delfin
RC rozklad Clic-Clac
RA rozklad automat

ÚP úložný prostor
B výběr potahových látek 
PV pružina vlnitá
PB pružina bonel
PP PUR pěna

L levé provedení
P pravé provedení
U  univerzální provedení  

(možné ustavit jako L i P)

R ÚP B PV PB PP L/P

2

Vzorník látek A – Pegasus

08 56 8633 72 9309 59 8845 76 97

Vzorník látek A – Cover

02 52 8324 69 9215 61 8729 70

79 90 9683 9481 9285 95

08 28 6323 4116 37 7226 61

Vzorník látek A – Malmo new

09 70 8833 8220 72 9461 86

Vzorník látek A – Gusto

21 9026 9622 9528

Vzorník látek A – Dora

16 73 9268 8852 84 9672 89

Vzorník látek A – Primo

96 10097

61

86 9576 9165 9083 93

13 28 5123 4021 34 6024 41

Vzorník látek A – Soro

98 100

72

90 9782 9278 9186 96

22 28 6424 3523 29 6525 63

Vzorník látek A – Bergamo

96 100

52

72 87 9580 919081 94

12 25 3423 2722 26 4524 28

Vzorník látek A – Inari

10065 84 9672 9069 8580 95

21 29 6123 4022 37 6424 51

Vzorník látek A – Orinoco

15 55 9524 9023 56 10048 91

Vzorník látek A – Etna

05 25 8417 6914 61 9621 72

Vzorník látek A – Sawana

Legenda k sedacím soupravám a pohovkám 
znázorňuje obsahující funkce, výplně, možnosti stran
     obsahuje         neobsahuje

Akce je platná po dobu platnosti katalogu 
nebo do vyčerpání skladových zásob.
Za tiskové chyby neručíme.

Vzorník látek – kolekce A 

Potahová látka Easy Clean

Látka se vyznačuje úpravou založenou 
na nanočásticích, jejichž složení účinně 
blokuje vniknutí špíny. Toto umožňuje 
odstranění dokonce i nejobtížnějších skvrn 
bez nutnosti použití čisticích prostředků. 
Technologie Easy Clean umožňuje odstranění 
skvrny pouze vodou nebo vodou s mýdlem. 
Díky tomu snadno odstraníme skvrny 
od kečupu, kávy apod.

1.  Odstraňte špínu 
pomocí lžičky  
(kečup apod.)

2.  Skvrnu navlhčete 
vodou a osušte 
papírovým 
ručníkem

3.  Ponechejte 
do úplného 
vyschnutí

Čištění a péče o kůži

Čistič je použitelný 
na kůži 
barevnou i bílou. 
Při pravidelném 
čištění a impregnaci 
kůže zůstane dlouho 
vláčná. Fixuje barvu 
povrchové úpravy.

Čištění a péče o látku

Pravidelná údržba 
čalouněných 
výrobků spočívá 
v odstraňování 
povrchového 
prachu a drobných 
nečistot – výrazně 
prodlouží životnost 
potahového 
materiálu. K čištění 
skvrn na čalounění 
doporučujeme 
přípravek Star.

Příplatek 10 %. Výběr látek lze použít na označené sedací 
soupravy, pohovky, postele – označení v liště písmenem B



Vzorník látek B – Grande

03 56 7739 65 9006 61 8155 75 97

06 45 79 8820 6909 61 80 9939 70

Vzorník látek B – Ronda

02 56 7939 6106 59 81 90 95 9945 69

Vzorník látek B – Icon

20 45 77 9237 59 8524 56 79 9638 75 87

Vzorník látek B – Basel

Vzorník látek B – Canyon

06 56 87 9626 7015 59 9229 79

Vzorník látek B – Metro

04 37 74 8777 9915 5511 45 75 9024 59 84

Vzorník látek B – Nobilia

02 37 65 77 9273 88 10009 5806 52 72 84 9416 61 76

Vzorník látek B – Melva

02 33 70 948309 6106 39 72 9920 63 87

02 61 76 9416 7209 69 84 9820 73

Vzorník látek B – Milos

Vzorník látek – kolekce B Příplatek 20 %. Výběr látek lze použít na označené sedací 
soupravy, pohovky, postele – označení v liště písmenem B
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